
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

  

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 188/2019 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 188/2019  πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που 

αφορά «Σύσταση Συνδέσμου Δήμων Γλυφάδας και Αλίμου για την ισόρροπη ανάπτυξη στην 

ευρύτερη περιοχή του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγ.Κοσμά», με αποδεικτικό 

δημοσίευσης και παρακαλούμε για τον έλεγχο νομιμότητάς της.  

 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

  Αναστασία Αργυροπούλου    

 

 

 

 

 

 

 

       

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Αμπέρτου Ευγενία  

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025233 

FAX  : 213  2025204 

Εmail  : e.abertou@glyfada.gr 

 

Γλυφάδα,18.11.2019 

Αρ.Πρωτ.36697 

ΠΡΟΣ : 

 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής 

      Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 

      Λεωφ.Κατεχάκη 56, Αθήνα 11525 

Κοινοποίηση : 

 Δήμο Αλίμου 

Γραφείο Δημάρχου  

Εσωτερική Διανομή : 

 Γραφείο Δημάρχου 
 



         
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

«Σύσταση Συνδέσμου Δήμων Γλυφάδας και Αλίμου για την ισόρροπη ανάπτυξη στην ευρύτερη 

περιοχή του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγ.Κοσμά» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 7η του μήνα  Νοεμβρίου του έτους 2019 

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 8.30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, 

ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 34661/1.11.2019 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση της Προέδρου 

του που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο 

και σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 

114 Α΄) για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια 

διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η κ. Πρόεδρος 

διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 33, οπότε κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος , ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, 

ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ- ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, 

ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ 

Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Αλεξάνδρα, 

ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ 

Δαφνούλα, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, 

ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, 

ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ήτοι συνολικά 33 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ  μετά την έναρξη της συνεδρίασης (4) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΜΑΡΟΥΛΗ- ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, 

ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος  

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ η δημοτική σύμβουλος  κ.  ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Αλεξάνδρα πριν την ψηφοφορία του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης  

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ 

Δημήτριος, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος , ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος 

  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παπανικολάου Γεώργιος, όπου καλέστηκε νόμιμα 

με την παραπάνω πρόσκληση της Προέδρου καθώς και ο Δήμαρχος Αλίμου  κ. Κονδύλης 

ΑΔΑ: ΩΟ10Ω91-ΕΕ4 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 16/2019 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 188/2019 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        
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Ανδρέας και αντιπροσωπεία του Δημοτικού Συμβουλίου Αλίμου για την από κοινού συζήτηση 

των θεμάτων της συνεδρίασης αυτής  

 

Στο 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Σύσταση Συνδέσμου Δήμων Γλυφάδας και Αλίμου για την 

ισόρροπη ανάπτυξη στην ευρύτερη περιοχή του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – 

Αγ.Κοσμά», η κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την πρόταση του κ. Δημάρχου, η οποία έχει 

ως εξής:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Γλυφάδα, 1/11/2019 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ.Πρωτ.: 34625 
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Γραφείο Δημάρχου        

 
 
 
ΠΡΟΣ:  
Την  κ. Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

 

ΘΕΜΑ: Σύσταση Συνδέσμου Δήμων Γλυφάδας και Αλίμου για την ισόρροπη ανάπτυξη 

στην ευρύτερη περιοχή του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού-Αγ. Κοσμά. 

 
Κα Πρόεδρε,  

 

Έχοντας υπόψη: 

1) Τις  παρ.1, 2 και 3 του άρθρου 245 του Ν.3463/06 όπου ορίζονται τα εξής: 

«1. Δύο ή περισσότεροι Δήμοι μπορούν, με απόφαση καθενός από τα δημοτικά  

συμβούλια, να συστήσουν Σύνδεσμο Δήμων με ειδικό σκοπό την εκτέλεση έργων ή την 

παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών ή την άσκηση  αρμοδιοτήτων τους, καθώς και για το 

σχεδιασμό και την κατάρτιση προγραμμάτων και μεθόδων για την ανάπτυξη του 

ευρύτερου χώρου  τους. Οι σύνδεσμοι αυτοί αποτελούν νομικά πρόσωπα δημοσίου 

δικαίου των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού. 

2. Η απόφαση των δημοτικών συμβουλίων, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη  

πλειοψηφία του συνόλου των μελών τους, περιέχει τον ειδικό σκοπό για τον οποίο ιδρύεται 

ο  σύνδεσμος, τη χρονική διάρκεια και την έδρα του, καθώς και τις εισφορές που πρέπει 

να  καταβάλλει κάθε χρόνο κάθε Δήμος. Στην απόφαση σύστασης του Συνδέσμου  

αναφέρονται ρητά και οι υπηρεσίες, για τις οποίες επιβάλλονται τέλη. 

3. Ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, αφού ελέγξει τη νομιμότητα 

των σχετικών  αποφάσεων των δημοτικών συμβουλίων που αφορούν τη σύσταση του 

Συνδέσμου,  εκδίδει σχετική πράξη που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Με την ίδια πράξη,  σε περίπτωση που υπάρχει διαφωνία ανάμεσα στα συμβούλια, 

ορίζεται και η έδρα του  Συνδέσμου.» 

2) Τις παρ. 1, 2, 3 και 5 του άρθρου 246 του Ν.3463/06, όπου ορίζεται: 

«1. Ο Σύνδεσμος διοικείται από το διοικητικό συμβούλιο, την εκτελεστική επιτροπή και τον 

πρόεδρό του. 

2. Το διοικητικό συμβούλιο συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου ή 

της κάθε Κοινότητας, που εκλέγονται από τα δημοτικά και κοινοτικά συμβούλιά τους, 

ανάλογα με τον πληθυσμό τους, με βάση τον πληθυσμό του μικρότερου Δήμου ή της 

μικρότερης Κοινότητας, που εκπροσωπείται με έναν αντιπρόσωπο. Ο αριθμός των 

αντιπροσώπων του καθενός από τους λοιπούς Δήμους και Κοινότητες, που μετέχουν στο 



Σύνδεσμο, βρίσκεται με τη διαίρεση του πληθυσμού του δια του πληθυσμού του 

μικρότερου από αυτούς. Αν τυχόν απομένει κλάσμα μεγαλύτερο από μισή μονάδα, 

υπολογίζεται ως μονάδα. 

3. Αν τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου, σύμφωνα με τον υπολογισμό 

της προηγούμενης παραγράφου είναι περισσότερα από είκοσι πέντε (25), κάθε δημοτικό 

και κοινοτικό συμβούλιο εκλέγει αντιπροσώπους για το διοικητικό συμβούλιο του 

Συνδέσμου ως εξής: 

i. Δήμοι ή Κοινότητες με πληθυσμό από έναν (1) έως δέκα χιλιάδες (10.000) κατοίκους 

εκλέγουν έναν (1) αντιπρόσωπο, ii. από δέκα χιλιάδες έναν (10.001) έως τριάντα 

χιλιάδες (30.000) εκλέγουν δύο (2) αντιπροσώπους, iii. από τριάντα χιλιάδες έναν 

(30.001) έως εκατό χιλιάδες (100.000), τρεις (3) αντιπροσώπους, iv. από εκατό χιλιάδες 

έναν (100.001) έως τριακόσιες χιλιάδες (300.000), τέσσερις (4) αντιπροσώπους και v. 

από τριακόσιες χιλιάδες έναν (300.001) και άνω, πέντε (5) αντιπροσώπους. 

5. Σε συνδέσμους δύο (2) έως και τεσσάρων (4) Δήμων ή Κοινοτήτων, αν ο αριθμός των 

αντιπροσώπων, σύμφωνα με τον υπολογισμό που προβλέπει η παράγραφος 2, είναι 

μεγαλύτερος από είκοσι πέντε (25) ή μικρότερος από πέντε (5), το διοικητικό συμβούλιο 

συγκροτείται σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 3.» 

3) Το ότι οι δύο (2) δήμοι: α) Αλίμου και β) Γλυφάδας στο πλαίσιο της δημιουργίας του 

Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού-Αγίου Κοσμά, αλλά και της ανάδειξης του 

παραλιακού μετώπου («Αθηναϊκή Ριβιέρα» ή «Ελληνική Ριβιέρα» όπως έχει 

επικρατήσει να αποκαλείται) έχουν κάνει σημαντική προεργασία και έχουν διατυπώσει 

κοινές στρατηγικές και στόχους για τους χώρους που εντάσσονται εντός των 

διοικητικών ορίων τους.  

 

Σε εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων, προτείνουμε τη σύσταση Συνδέσμου Δήμων Αλίμου – 

Γλυφάδας με την ονομασία «Σύνδεσμος Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου» με την 

ακόλουθη συστατική πράξη: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 - ΣΥΣΤΑΣΗ 

1. Συστήνεται Σύνδεσμος Δήμων (Ν.Π.Δ.Δ.) του άρθρου 245 ν. 3463/2006 με την επωνυμία 

«Σύνδεσμος Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου (Συ.Δ.Μη.Π.)». Στον σύνδεσμο συμμετέχουν οι 

κάτωθι Δήμοι της Περιφερειακής Ενότητας του Νότιου Τομέα Αττικής: Δήμος Γλυφάδας και 

Δήμος Αλίμου. 

2. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της απογραφής πληθυσμού-κατοικιών 2011 που αφορούν 

στον de facto πληθυσμό της χώρας (ΦΕΚ Β’ 955/16.4.2014) οι πληθυσμοί των 



συμμετεχόντων στον υπό σύσταση Σύνδεσμο, έχουν ως εξής: Δήμος Γλυφάδας 86.393, Δήμος 

Αλίμου 41.153 

3. Η σύσταση του Συνδέσμου από δήμους του παραλιακού μετώπου και με χωρική 

αρμοδιότητα εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά κρίνεται αναγκαία 

για την ενιαία και αποτελεσματική διαχείριση όλων των σοβαρών ζητημάτων που προκύπτουν 

από τη διαδικασία ανάπλασης και ανάδειξης του Μητροπολιτικού Πόλου και της ευρύτερης 

περιοχής του παραλιακού μετώπου της νότιας Αθήνας, αλλά και για την από κοινού 

ανάπτυξη δράσεων και υπηρεσιών, με στόχο τη διαρκή αναβάθμιση και ανάδειξη της 

περιοχής, την οικονομική ανάπτυξη και την προσέλκυση επισκεπτών. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 - ΣΚΟΠΟΣ 

Σκοπός του Συνδέσμου είναι η κοινή ανάπτυξη των Δήμων Αλίμου και Γλυφάδας, του 

παραλιακού μετώπου τους και της γεωγραφικής περιοχής των δύο Δήμων εντός του 

Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά, η πρόσθετη προστασία και αναβάθμιση 

του φυσικού περιβάλλοντός τους, λόγω της αυξημένης προσέλευσης επισκεπτών από την 

Ελλάδα και το εξωτερικό στο παραθαλάσσιο μέτωπο των δύο Δήμων, στον Μητροπολιτικό 

Πόλο Ελληνικού – Αγίου Κοσμά και στην περιοχή της νότιας Αθήνας εν γένει, η από κοινού 

ανάπτυξη δράσεων και υπηρεσιών, καθώς και η μέριμνα για τη διάχυση των θετικών 

αποτελεσμάτων από την ανάπλαση του Μητροπολιτικού Πόλου στην ευρύτερη περιοχή των 

Δήμων μας, με στόχο την ισόρροπη και ταχεία ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής 

Ενδεικτικά αναφέρουμε: 

1) Η διατύπωση κοινών θέσεων, η ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών και η ανάπτυξη κοινής 

δράσης για την από κοινού διαχείριση των ζητημάτων σχετικά με τον Μητροπολιτικό Πόλο 

Ελληνικού-Αγ.Κοσμά, μεγάλο μέρος του οποίου ευρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων 

και της χωρικής αρμοδιότητας των δύο Δήμων. 

2) Η ανάπτυξη κοινών Υπηρεσιών των δύο Δήμων, με στόχο την αποτελεσματικότερη 

εξυπηρέτηση των πολιτών και την οικονομία κλίμακας. 

3) Η από κοινού αξιοποίηση ευρωπαϊκών και εθνικών πόρων και προγραμμάτων για την 

εκτέλεση έργων εντός των διοικητικών ορίων των δύο Δήμων (κοινωφελείς και 

κοινόχρηστοι χώροι, δημοτικές υποδομές κ.λπ.). 

4) Η ανάδειξη και προβολή της περιοχής των δύο Δήμων και της νότιας Αθήνας εν γένει (που 

αποκαλείται και «Αθηναϊκή Ριβιέρα» ή «Ελληνική Ριβιέρα») και η προσέλκυση επισκεπτών 

από ολόκληρη την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

5) Η αξιοποίηση των δυνατοτήτων που θα προσφέρει η ανάπτυξη της περιοχής για την 

αύξηση της απασχόλησης και την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας για τους δημότες και 

κατοίκους των δύο Δήμων. 



6) Η εκπόνηση πάσης φύσεως μελετών και η ανάπτυξη ερευνητικής δραστηριότητας, που 

αφορούν το χώρο της γεωγραφικών ορίων των Δήμων και της ευρύτερης περιοχής. 

7) Η συνεργασία των Δήμων για την αποτελεσματικότερη επίτευξη των καταστατικών τους 

σκοπών. 

8) Η ανάδειξη ιστορικών γεγονότων, τοπίων και μνημείων.  

9) Η βελτίωση της σύνδεσης του αστικού ιστού – παραλιακού μετώπου των πόλεων. 

10) Ο κοινός προγραμματισμός και η εκτέλεση έργων διαδημοτικού χαρακτήρα, με 

παράλληλη αξιοποίηση όλων των χρηματοδοτικών δυνατοτήτων σε εθνικό, κοινοτικό και 

διεθνές επίπεδο και η συμβολή στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. 

11) Η συμβολή στον εκσυγχρονισμό για αποδοτικότερη λειτουργία των δύο Δήμων. 

12) Η προστασία και η αναβάθμιση του περιβάλλοντος. 

13) Η αξιοποίηση του παράκτιου μετώπου και της ενδοχώρας για σκοπούς πολιτισμού, 

αθλητισμού και αναψυχής και αξιοποίησης κάθε άλλου χώρου κατά Δήμο για τους 

παραπάνω σκοπούς. 

14) Η ανάπτυξη και οργάνωση του πολιτισμού εντός των γεωγραφικών ορίων με: 

 Τη συνεργασία δημοσίων και ιδιωτικών και άλλων νομικών και φυσικών προσώπων 

 Τη δημιουργία πολιτιστικών και αθλητικών εστιών στους Δήμους. 

15)  Η συνεργασία των Δήμων για την αξιοποίηση του παραλιακού μετώπου και των λοιπών 

κοινόχρηστων χώρων εντός των γεωγραφικών ορίων τους με Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς 

Οργανισμούς. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 - ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

1. Ο Σύνδεσμος διοικείται από το διοικητικό συμβούλιο, την εκτελεστική επιτροπή και τον  

πρόεδρό του.  

2. Το διοικητικό συμβούλιο συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου, που 

εκλέγονται από τα δημοτικά συμβούλιά τους, ανάλογα με  τον πληθυσμό τους, με βάση τον 

πληθυσμό του μικρότερου Δήμου ή της μικρότερης Κοινότητας,  που εκπροσωπείται με έναν 

αντιπρόσωπο (α. 246 ν. 3463/2006). 

Συγκεκριμένα στον υπό σύσταση Σύνδεσμο από την εφαρμογή των διατάξεων των παρ. 2, 3 

και 5 του άρθρου 246 ΚΔΚ, ορίζεται εξαμελές (6μελές) Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής: 

• Δήμος Γλυφάδας: τρείς (3) Αντιπρόσωποι 

• Δήμος Αλίμου: τρείς (3) Αντιπρόσωποι 

3. Η εκτελεστική επιτροπή είναι τριμελής και αποτελείται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 

του Συνδέσμου ως Πρόεδρο και δύο μέλη. Στις τριμελείς εκτελεστικές επιτροπές εκλέγεται 

και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος. 

 



ΑΡΘΡΟ 4 - ΕΔΡΑ 

Η έδρα του Συνδέσμου θα βρίσκεται στο Δήμο Γλυφάδας λόγω του μεγαλύτερου πληθυσμού 

του. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 – ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η διάρκεια του Συνδέσμου ορίζεται σε τριάντα (30) έτη και μπορεί να προσαρμοστεί με 

απόφαση των δημοτικών συμβουλίων των Δήμων που μετέχουν στο Σύνδεσμο (παρ. 5 άρθρου 

245 ν. 3463/2006). 

 

ΑΡΘΡΟ 6 – ΠΟΡΟΙ 

1. Πόροι του Συνδέσμου θα είναι: 

α) Οι πρόσοδοι από την περιουσία του, 

β) Οι ετήσιες εισφορές των Δήμων μελών, 

γ) Δωρεές, επιχορηγήσεις και εισφορές που παρέχει το δημόσιο, η Ε.Ε., άλλα φυσικά ή 

νομικά πρόσωπα ή οργανισμοί, 

δ) Οι πρόσοδοι από τους φόρους, τα τέλη και τα δικαιώματα που τυχόν επιβάλλονται υπέρ 

του Συνδέσμου, 

ε) Η εισφορά από κάθε Δήμο ίση με το ποσοστό ύψους …% επί του συνολικού εισπραχθέντος 

ποσού από κάθε Δήμο από την λειτουργία επιχείρησης καζίνο εντός του Μητροπολιτικού 

Πόλου Ελληνικού-Αγ.Κοσμά, κατά το προηγούμενο έτος και 

στ) Κάθε άλλη πηγή. 

2. Το ποσό της ετήσιας εισφοράς που πρέπει να καταβάλλει ο καθένας από τους παραπάνω 

Δήμους ορίζεται ως το 0,4% επί των ετήσιων τακτικών του εσόδων όπως αυτά διαμορφώθηκαν 

στο τέλος του προηγούμενου έτους εκάστου Δήμου.  

3. Με απόφαση τους τα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων που μετέχουν στο Σύνδεσμο 

μπορούν να αναπροσαρμόσουν τις εισφορές των μελών τους πέρα από τα όρια της 

συστατικής  πράξης (παρ. 5 άρθρου 245 ΚΔΚ ν. 3463/2006). 

 

ΑΡΘΡΟ 7 – ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1. Από την απόφαση αυτή θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου 

………….….. για το έτος 2019 συνολικού ποσού ……………...........…….. ευρώ (………. €), η 

οποία αντιστοιχεί στα δύο δωδέκατα (2/12) του 0,4% των τακτικών εσόδων, όπως αυτά 

διαμορφώθηκαν στο τέλος του προηγούμενου έτους 2018, και θα βαρύνει τον ΚΑ 

00.6721.00…. και τίτλο «Εισφορά υπέρ Συνδέσμου Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου».  



2. Για τα επόμενα οικονομικά έτη και στον ίδιο ΚΑ, θα εγγραφούν πιστώσεις στον 

προϋπολογισμό του Δήμου …………….. οι οποίες θα αντιστοιχούν στο 0,4% των τακτικών 

εσόδων όπως θα διαμορφώνονται στο τέλος του προηγούμενου έτους του οικονομικού έτους 

αναφοράς. 

 

Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε για τη σύσταση Συνδέσμου Δήμων Αλίμου – 

Γλυφάδας με την ονομασία «Σύνδεσμος Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου». 

 

 
 
 
 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στη συνέχεια  η κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση του Δημάρχου κ. Γεώργιου Παπανικολάου  

Κι έχοντας υπόψη : 

 Τις  παρ.1, 2 και 3 του άρθρου 245 και τις παρ. 1, 2, 3 και 5 του άρθρου 246 του 

Ν.3463/06  

 Το γεγονός ότι οι δύο (2) δήμοι: α) Αλίμου και β) Γλυφάδας στο πλαίσιο της δημιουργίας του 

Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού-Αγίου Κοσμά, αλλά και της ανάδειξης του παραλιακού 

μετώπου («Αθηναϊκή Ριβιέρα» ή «Ελληνική Ριβιέρα» όπως έχει επικρατήσει να αποκαλείται) 

έχουν κάνει σημαντική προεργασία και έχουν διατυπώσει κοινές στρατηγικές και στόχους 

για τους χώρους που εντάσσονται εντός των διοικητικών ορίων τους.  

Έθεσε σε ψηφοφορία  τις προτάσεις που κατατέθηκαν  

1. Την  πρόταση του δημοτικού συμβούλου κ. Στυλιανού Θεοδοσόπουλου για υπογραφή ενός 

συμφώνου συνεργασίας και όχι μίας σύστασης συνδέσμου που δε θα έχει αποφασιστική 

δύναμη  

ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΑΝ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Στυλιανός ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ, Ιωάννης 

ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ ,  Παναγιώτης ΓΙΑΧΟΣ και Γεράσιμος ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ήτοι 3 θετικές 

ψήφοι   

ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΑΝ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ 

Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, 

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος , ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, 

ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ- ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΑΡΟΥΛΗ- 

ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, 

ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, 

ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ 

Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, 

ήτοι συνολικά 28 αρνητικές ψήφοι ενώ 

ΑΠΕΙΧΑΝ της ψηφοφορίας οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, 

ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος και ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος 

Μετά το τέλος της ψηφοφορίας, η κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το 

Δημοτικό Συμβούλιο  με 3 ψήφους θετικές και 28 ψήφους αρνητικές , απορρίπτει την 

πρόταση 

2. Την από κοινού  πρόταση του Δήμου Γλυφάδας και του Δήμου Αλίμου όπως αυτή 

κατατέθηκε και αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά  

ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΑΝ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. κ.κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ 

Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, 

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος , ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, 

ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ- ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΑΡΟΥΛΗ- 

ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, 

ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, 

ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ 

Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα και  

ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος ,  ήτοι συνολικά 29 θετικές ψήφοι  



ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΑΝ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ 

Ιωάννης,  ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης και ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος , ήτοι συνολικά 4 αρνητικές 

ψήφοι ενώ  

ΑΠΕΙΧΑΝ της ψηφοφορίας οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, 

ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος και  ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος 

 

Μετά το τέλος της ψηφοφορίας, η κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό 

Συμβούλιο  με 29 ψήφους θετικές και 4 ψήφους αρνητικές  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

 Εγκρίνει τη σύσταση Συνδέσμου Δήμων Αλίμου – Γλυφάδας με την ονομασία «Σύνδεσμος 

Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου» με την ακόλουθη συστατική πράξη: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 - ΣΥΣΤΑΣΗ 

1. Συστήνεται Σύνδεσμος Δήμων (Ν.Π.Δ.Δ.) του άρθρου 245 ν. 3463/2006 με την επωνυμία 

«Σύνδεσμος Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου (Συ.Δ.Μη.Π.)». Στον σύνδεσμο συμμετέχουν οι κάτωθι 

Δήμοι της Περιφερειακής Ενότητας του Νότιου Τομέα Αττικής: Δήμος Γλυφάδας και Δήμος 

Αλίμου. 

2. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της απογραφής πληθυσμού-κατοικιών 2011 που αφορούν στον de 

facto πληθυσμό της χώρας (ΦΕΚ Β’ 955/16.4.2014) οι πληθυσμοί των συμμετεχόντων στον υπό 

σύσταση Σύνδεσμο, έχουν ως εξής: Δήμος Γλυφάδας 86.393, Δήμος Αλίμου 41.153 

3. Η σύσταση του Συνδέσμου από δήμους του παραλιακού μετώπου και με χωρική αρμοδιότητα 

εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά κρίνεται αναγκαία για την ενιαία και 

αποτελεσματική διαχείριση όλων των σοβαρών ζητημάτων που προκύπτουν από τη διαδικασία 

ανάπλασης και ανάδειξης του Μητροπολιτικού Πόλου και της ευρύτερης περιοχής του παραλιακού 

μετώπου της νότιας Αθήνας, αλλά και για την από κοινού ανάπτυξη δράσεων και υπηρεσιών, με 

στόχο τη διαρκή αναβάθμιση και ανάδειξη της περιοχής, την οικονομική ανάπτυξη και την 

προσέλκυση επισκεπτών. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 - ΣΚΟΠΟΣ 

Σκοπός του Συνδέσμου είναι η κοινή ανάπτυξη των Δήμων Αλίμου και Γλυφάδας, του 

παραλιακού μετώπου τους και της γεωγραφικής περιοχής των δύο Δήμων εντός του 

Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά, η πρόσθετη προστασία και αναβάθμιση του 

φυσικού περιβάλλοντός τους, λόγω της αυξημένης προσέλευσης επισκεπτών από την Ελλάδα και το 

εξωτερικό στο παραθαλάσσιο μέτωπο των δύο Δήμων, στον Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού – 

Αγίου Κοσμά και στην περιοχή της νότιας Αθήνας εν γένει, η από κοινού ανάπτυξη δράσεων και 

υπηρεσιών, καθώς και η μέριμνα για τη διάχυση των θετικών αποτελεσμάτων από την ανάπλαση 

του Μητροπολιτικού Πόλου στην ευρύτερη περιοχή των Δήμων μας, με στόχο την ισόρροπη και 

ταχεία ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής 

Ενδεικτικά αναφέρουμε: 

16) Η διατύπωση κοινών θέσεων, η ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών και η ανάπτυξη κοινής δράσης 

για την από κοινού διαχείριση των ζητημάτων σχετικά με τον Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού-



Αγ.Κοσμά, μεγάλο μέρος του οποίου ευρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων και της χωρικής 

αρμοδιότητας των δύο Δήμων. 

17) Η ανάπτυξη κοινών Υπηρεσιών των δύο Δήμων, με στόχο την αποτελεσματικότερη 

εξυπηρέτηση των πολιτών και την οικονομία κλίμακας. 

18) Η από κοινού αξιοποίηση ευρωπαϊκών και εθνικών πόρων και προγραμμάτων για την εκτέλεση 

έργων εντός των διοικητικών ορίων των δύο Δήμων (κοινωφελείς και κοινόχρηστοι χώροι, 

δημοτικές υποδομές κ.λπ.). 

19) Η ανάδειξη και προβολή της περιοχής των δύο Δήμων και της νότιας Αθήνας εν γένει (που 

αποκαλείται και «Αθηναϊκή Ριβιέρα» ή «Ελληνική Ριβιέρα») και η προσέλκυση επισκεπτών από 

ολόκληρη την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

20) Η αξιοποίηση των δυνατοτήτων που θα προσφέρει η ανάπτυξη της περιοχής για την αύξηση της 

απασχόλησης και την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας για τους δημότες και κατοίκους των 

δύο Δήμων. 

21) Η εκπόνηση πάσης φύσεως μελετών και η ανάπτυξη ερευνητικής δραστηριότητας, που αφορούν 

το χώρο της γεωγραφικών ορίων των Δήμων και της ευρύτερης περιοχής. 

22) Η συνεργασία των Δήμων για την αποτελεσματικότερη επίτευξη των καταστατικών τους 

σκοπών. 

23) Η ανάδειξη ιστορικών γεγονότων, τοπίων και μνημείων.  

24) Η βελτίωση της σύνδεσης του αστικού ιστού – παραλιακού μετώπου των πόλεων. 

25) Ο κοινός προγραμματισμός και η εκτέλεση έργων διαδημοτικού χαρακτήρα, με παράλληλη 

αξιοποίηση όλων των χρηματοδοτικών δυνατοτήτων σε εθνικό, κοινοτικό και διεθνές επίπεδο 

και η συμβολή στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. 

26) Η συμβολή στον εκσυγχρονισμό για αποδοτικότερη λειτουργία των δύο Δήμων. 

27) Η προστασία και η αναβάθμιση του περιβάλλοντος. 

28) Η αξιοποίηση του παράκτιου μετώπου και της ενδοχώρας για σκοπούς πολιτισμού, αθλητισμού 

και αναψυχής και αξιοποίησης κάθε άλλου χώρου κατά Δήμο για τους παραπάνω σκοπούς. 

29) Η ανάπτυξη και οργάνωση του πολιτισμού εντός των γεωγραφικών ορίων με: 

 Τη συνεργασία δημοσίων και ιδιωτικών και άλλων νομικών και φυσικών προσώπων 

 Τη δημιουργία πολιτιστικών και αθλητικών εστιών στους Δήμους. 

30)  Η συνεργασία των Δήμων για την αξιοποίηση του παραλιακού μετώπου και των λοιπών 

κοινόχρηστων χώρων εντός των γεωγραφικών ορίων τους με Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς 

Οργανισμούς. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 - ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

1. Ο Σύνδεσμος διοικείται από το διοικητικό συμβούλιο, την εκτελεστική επιτροπή και τον  πρόεδρό 

του.  

2. Το διοικητικό συμβούλιο συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου, που 

εκλέγονται από τα δημοτικά συμβούλιά τους, ανάλογα με  τον πληθυσμό τους, με βάση τον 

πληθυσμό του μικρότερου Δήμου ή της μικρότερης Κοινότητας,  που εκπροσωπείται με έναν 

αντιπρόσωπο (α. 246 ν. 3463/2006). 

Συγκεκριμένα στον υπό σύσταση Σύνδεσμο από την εφαρμογή των διατάξεων των παρ. 2, 3 και 5 

του άρθρου 246 ΚΔΚ, ορίζεται εξαμελές (6μελές) Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής: 

• Δήμος Γλυφάδας: τρείς (3) Αντιπρόσωποι 

• Δήμος Αλίμου: τρείς (3) Αντιπρόσωποι 



3. Η εκτελεστική επιτροπή είναι τριμελής και αποτελείται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του 

Συνδέσμου ως Πρόεδρο και δύο μέλη. Στις τριμελείς εκτελεστικές επιτροπές εκλέγεται και ένα (1) 

αναπληρωματικό μέλος. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 - ΕΔΡΑ 

Η έδρα του Συνδέσμου θα βρίσκεται στο Δήμο Γλυφάδας λόγω του μεγαλύτερου πληθυσμού του. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 – ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η διάρκεια του Συνδέσμου ορίζεται σε τριάντα (30) έτη και μπορεί να προσαρμοστεί με απόφαση 

των δημοτικών συμβουλίων των Δήμων που μετέχουν στο Σύνδεσμο (παρ. 5 άρθρου 245 ν. 

3463/2006). 

 

ΑΡΘΡΟ 6 – ΠΟΡΟΙ 

1. Πόροι του Συνδέσμου θα είναι: 

α) Οι πρόσοδοι από την περιουσία του, 

β) Οι ετήσιες εισφορές των Δήμων μελών, 

γ) Δωρεές, επιχορηγήσεις και εισφορές που παρέχει το δημόσιο, η Ε.Ε., άλλα φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα ή οργανισμοί, 

δ) Οι πρόσοδοι από τους φόρους, τα τέλη και τα δικαιώματα που τυχόν επιβάλλονται υπέρ του 

Συνδέσμου, 

ε) Η εισφορά από κάθε Δήμο ίση με το ποσοστό ύψους …% επί του συνολικού εισπραχθέντος ποσού 

από κάθε Δήμο από την λειτουργία επιχείρησης καζίνο εντός του Μητροπολιτικού Πόλου 

Ελληνικού-Αγ.Κοσμά, κατά το προηγούμενο έτος και 

στ) Κάθε άλλη πηγή. 

2. Το ποσό της ετήσιας εισφοράς που πρέπει να καταβάλλει ο καθένας από τους παραπάνω Δήμους 

ορίζεται ως το 0,4% επί των ετήσιων τακτικών του εσόδων όπως αυτά διαμορφώθηκαν στο τέλος 

του προηγούμενου έτους εκάστου Δήμου.  

3. Με απόφαση τους τα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων που μετέχουν στο Σύνδεσμο μπορούν να 

αναπροσαρμόσουν τις εισφορές των μελών τους πέρα από τα όρια της συστατικής  πράξης (παρ. 5 

άρθρου 245 ΚΔΚ ν. 3463/2006). 

 

ΑΡΘΡΟ 7 – ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1. Από την απόφαση αυτή θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου 

Γλυφάδας για το έτος 2019 συνολικού ποσού είκοσι μία χιλιάδων εκατόν εξήντα ένα ευρώ και 

πενήντα επτά λεπτών (21.161,57 €), η οποία αντιστοιχεί στα δύο δωδέκατα (2/12) του 0,4% των 

τακτικών εσόδων, όπως αυτά διαμορφώθηκαν στο τέλος του προηγούμενου έτους 2018, και θα 

βαρύνει τον ΚΑ 00.6721.0002 και τίτλο «Εισφορά υπέρ Συνδέσμου Δήμων Μητροπολιτικού 

Πόλου».  

 



2. Για τα επόμενα οικονομικά έτη και στον ίδιο ΚΑ, θα εγγραφούν πιστώσεις στον προϋπολογισμό 

του Δήμου Γλυφάδας οι οποίες θα αντιστοιχούν στο 0,4% των τακτικών εσόδων όπως θα 

διαμορφώνονται στο τέλος του προηγούμενου έτους του οικονομικού έτους αναφοράς. 

 

 Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Γλυφάδας κ. Γεώργιο Παπανικολάου και το Δήμαρχο Αλίμου κ. 

Ανδρέα Κονδύλη για την υπογραφή της σύστασης του συνδέσμου και για όποια ενέργεια 

απαιτηθεί στη συνέχεια.   

 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

Γλυφάδα, 18.11.2019 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

Αναστασία Αργυροπούλου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

 

  

Στη Γλυφάδα σήμερα την 18του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2019, η υπογεγραμμένη Αμπέρτου Ευγενία  

τοιχοκόλλησα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 παρ. 6 του Κ.Δ.Κ., στο προς τούτο 

προορισμένο μέρος του Δημοτικού Κατ/τος περίληψη του περιεχομένου  της  188/2019 απόφασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά  «Σύσταση Συνδέσμου Δήμων Γλυφάδας και Αλίμου για την 

ισόρροπη ανάπτυξη στην ευρύτερη περιοχή του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – 

Αγ.Κοσμά». 

 

Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Τρίγκα Ελένη  

2.-Δημητροπούλου Δήμητρα 

 

 

 

          Τοιχοκόλλησε η                       Μάρτυρες 

 

 

          Αμπέρτου Ευγενία         Τρίγκα Ελένη    Δημητροπούλου Δήμητρα  

 


